

SERVICE PUBLIC FEDERAL EMPLOI,
TRAVAIL ET CONCERTATION SOCIALE

[C - 2021/30893]

28 MARS 2021.—Arrêté royal modifiant l'arrêté royal du 18 mai 1973 instituant la Commission paritaire de l'ameublement et de l'industrie transformatrice du bois et fixant sa dénomination et sa compétence. — Erratum

Dans le *Moniteur belge* du 1^{er} avril 2021, acte 2021/201326, page 30911-30912, l'article 1^{er}, a), il y a lieu de lire :

« a) les mots "compétente pour les ouvriers et les employeurs des branches d'activité ou des entreprises suivantes" sont remplacés par les mots "compétente pour les travailleurs en général et les employeurs des branches d'activité ou des entreprises suivantes"; »

à la place de :

« a) les mots "compétente pour les ouvriers et les employeurs des branches d'activité ou des entreprises suivantes" sont remplacés par les mots "A rapprocher compétente pour les travailleurs en général et les employeurs des branches d'activité ou des entreprises suivantes"; »

FEDERALE OVERHEIDSDIENST WERKGELEGENHEID,
ARBEID EN SOCIAAL OVERLEG

[C - 2021/30893]

28 MAART 2021. — Koninklijk besluit tot wijziging van het koninklijk besluit van 18 mei 1973 tot oprichting en tot vaststelling van de benaming en van de bevoegdheid van het Paritair Comité voor de stoffering en de houtbewerking. — Erratum

In het *Belgisch Staatsblad* van 1 april 2021, akte 2021/201326, bladzijde 30911-30912, moet men artikel 1, a) in de Franse tekst lezen als volgt:

"a) les mots "compétente pour les ouvriers et les employeurs des branches d'activité ou des entreprises suivantes" sont remplacés par les mots "compétente pour les travailleurs en général et les employeurs des branches d'activité ou des entreprises suivantes";"

in plaats van:

"a) les mots "compétente pour les ouvriers et les employeurs des branches d'activité ou des entreprises suivantes" sont remplacés par les mots "A rapprocher compétente pour les travailleurs en général et les employeurs des branches d'activité ou des entreprises suivantes";"

SERVICE PUBLIC FEDERAL
SECURITE SOCIALE

[C - 2021/30989]

11 MARS 2021. — Arrêté ministériel modifiant la liste jointe à l'arrêté royal du 1^{er} février 2018 fixant les procédures, délais et conditions en matière d'intervention de l'assurance obligatoire soins de santé et indemnités dans le coût des spécialités pharmaceutiques. — Erratum

Au *Moniteur belge* du 19 mars 2021 :

À la page 22621

FEDERALE OVERHEIDSDIENST
SOCIALE ZEKERHEID

[C - 2021/30989]

11 MAART 2021. — Ministerieel besluit tot wijziging van de lijst gevoegd bij het koninklijk besluit van 1 februari 2018 tot vaststelling van de procedures, termijnen en voorwaarden inzake de tegemoetkoming van de verplichte verzekering voor geneeskundige verzorging en uitkeringen in de kosten van farmaceutische specialiteiten. — Erratum

In het *Belgisch Staatsblad* van 19 maart 2021 :

op blz. 22621, wordt

B-60 **	0767-095	1 comprimé à libération prolongée, 75 mg	1 tablet met verlengde afgifte, 75 mg	G	
B-60 ***	0767-095	1 comprimé à libération prolongée, 75 mg	1 tablet met verlengde afgifte, 75 mg	G	
MIRTAZAPINE APOTEX 30 mg		AUROBINDO NV		ATC: N06AX11	
B-73	2919-876	30 comprimés orodispersibles, 30 mg	30 orodispergeerbare tabletten, 30 mg	G	
	2919-876				
PAROXETINE APOTEX 20 mg		AUROBINDO NV		ATC: N06AB05	
B-73	2139-855	28 comprimés pelliculés, 20 mg	28 filmomhulde tabletten, 20 mg	G	
	2139-855				
B-73	2133-361	60 comprimés pelliculés, 20 mg	60 filmomhulde tabletten, 20 mg	G	
	2133-361				
B-73	2133-379	100 comprimés pelliculés, 20 mg	100 filmomhulde tabletten, 20 mg	G	
	2133-379				
B-73 *	0778-415	1 comprimé pelliculé, 20 mg	1 filmomhulde tablet, 20 mg	G	
B-73 **	0778-415	1 comprimé pelliculé, 20 mg	1 filmomhulde tablet, 20 mg	G	
B-73 ***	0778-415	1 comprimé pelliculé, 20 mg	1 filmomhulde tablet, 20 mg	G	
PAROXETINE SANDOZ 20 mg (Impexeco)		IMPEXECO		ATC: N06AB05	
B-73	3439-148	60 comprimés pelliculés, 20 mg	60 filmomhulde tabletten, 20 mg	G	
	3439-148				
PROVERA 5 mg		PFIZER		ATC: G03DA02	
B-90	0126-797	24 comprimés, 5 mg	24 tabletten, 5 mg	r	
	0126-797				
B-90 *	0716-001	1 comprimé, 5 mg	1 tablet, 5 mg	r	
B-90 **	0716-001	1 comprimé, 5 mg	1 tablet, 5 mg	r	
B-90 ***	0716-001	1 comprimé, 5 mg	1 tablet, 5 mg	r	

est remplacé par :

vervangen door:

B-60 **	0767-095	1 comprimé à libération prolongée, 75 mg	1 tablet met verlengde afgifte, 75 mg	G	
B-60 ***	0767-095	1 comprimé à libération prolongée, 75 mg	1 tablet met verlengde afgifte, 75 mg	G	
MIRTAZAPINE APOTEX 30 mg		AUROBINDO NV		ATC: N06AX11	
B-73	2919-876	30 comprimés orodispersibles, 30 mg	30 orodispergeerbare tabletten, 30 mg	G	
	2919-876				
PAROXETINE APOTEX 20 mg		AUROBINDO NV		ATC: N06AB05	
B-73	2139-855	28 comprimés pelliculés, 20 mg	28 filmomhulde tabletten, 20 mg	G	
	2139-855				
B-73	2133-361	60 comprimés pelliculés, 20 mg	60 filmomhulde tabletten, 20 mg	G	
	2133-361				
B-73	2133-379	100 comprimés pelliculés, 20 mg	100 filmomhulde tabletten, 20 mg	G	
	2133-379				
B-73 *	0778-415	1 comprimé pelliculé, 20 mg	1 filmomhulde tablet, 20 mg	G	
B-73 **	0778-415	1 comprimé pelliculé, 20 mg	1 filmomhulde tablet, 20 mg	G	
B-73 ***	0778-415	1 comprimé pelliculé, 20 mg	1 filmomhulde tablet, 20 mg	G	
PAROXETINE SANDOZ 20 mg (Impexeco)		IMPEXECO		ATC: N06AB05	
B-73	3439-148	60 comprimés pelliculés, 20 mg	60 filmomhulde tabletten, 20 mg	G	
	3439-148				

SERVICE PUBLIC FEDERAL
SECURITE SOCIALE

[C - 2021/30990]

22 MARS 2021. — Arrêté ministériel modifiant la liste jointe à l'arrêté royal du 1^{er} février 2018 fixant les procédures, délais et conditions en matière d'intervention de l'assurance obligatoire soins de santé et indemnités dans le coût des spécialités pharmaceutiques. — Erratum

Au *Moniteur belge* du 26 mars 2021 :

FEDERALE OVERHEIDSDIENST
SOCIALE ZEKERHEID

[C - 2021/30990]

22 MAART 2021. — Ministerieel besluit tot wijziging van de lijst gevoegd bij het koninklijk besluit van 1 februari 2018 tot vaststelling van de procedures, termijnen en voorwaarden inzake de tegemoetkoming van de verplichte verzekering voor geneeskundige verzorging en uitkeringen in de kosten van farmaceutische specialiteiten. — Erratum

In het *Belgisch Staatsblad* van 26 maart 2021 :